

本报4月22日、27日“名医堂”栏目连续两期报道了闻名全省的张八卦中医外科皮肤病、乳腺病名医李中玉教授的传奇事迹后，李教授的手机及济华中医馆的咨询电话几乎被打爆。而李教授坐诊的这几天，每天一大早就已经有患者来预约排队，不到9点当天的号已经挂满。因李教授电话太忙，为避免耽误给患者看病，想咨询的读者请尽量拨打济华中医馆60608080(桐柏馆)60607070(红专馆)热线预约。

粉刺痘、脓包痘等各种青春痘，秃发、皮炎、牛皮癣、白癜风等各种皮肤病让人烦恼不堪，闻名全省的皮肤病名医李中玉教授应手辄效，让您找到皮肤病的终点站。

赵琳

疑难痤疮，中医挖病根

青春痘邂逅老中医 内外兼治除病根

“听说李中玉教授是治疗皮肤病的名医，十几年的痤疮能治吗？中医药治痤疮真能除根儿吗？……”据了解，自从闻名全省的皮肤病名医李中玉教授到济华中医馆坐诊后，医馆热线办公室一直有人打进电话咨询皮病相关问题。近来，不少痤疮患者打进电话，他们中不少人认为，李中玉教授治疗皮肤病40多年，又是张八卦外科传人，连银屑病、白癜风等疑难皮肤病都看好了，想必面部痤疮也不是问题。

“10年了，试过各种方法，激素药膏、激光仪器、抗生素，光子嫩肤，青春痘总是去了又来。”刘女士来自河南郑州，今年24岁，面部起痤疮已有10年余，一个月前病情开始严重，烦躁易怒、失眠，严重影响了正常的生活和工作。在朋友的介绍下刘女士慕名找到闻名全省的皮肤病专家李中玉教授，经李中玉教授检查，面部、前额可见大量痤疮及暗褐色色素斑，查舌红苔白脉沉滑，时常便秘，李中玉教授根据疏风活血、清热凉血的治疗原则，消风散内服结合秘制外用膏，中药内服加外用调理整整33天，又辅助红蓝光治疗仪，还原了崭新的面貌。



传承中创新，中医从本祛痤疮

好中医贵在传承优秀中医经验，李中玉教授师从全国著名张八卦外科第五代传人、河南近代四大名医之一李道周先生，现为张八卦外科第六代传人。精研皮肤病40余年，传承中融会新知，凡皮肤病，应手辄效。

针对痤疮，济华中医馆皮肤科专家李中玉教授认为，面部皮肤是五脏的一面镜子，肺气不清，风热熏蒸于肌肤，或脾胃蕴积湿热，热毒内盛等可发为痤疮。据悉，在李教授的痤疮患者中，年龄最小的16岁，最大的35岁，他们或是胃热、或是肾阴虚、或是肝火旺……李中玉教授说：“治疗痤疮

有很多种方法，但是最安全、最见效、最治本、抑反复的还属祖国中医。第一，中医针对个体体质，结合不同的皮损及生活习惯，舌象、脉象、综合分析，辩证施治，从病因上根治痤疮。第二，针对粉刺、丘疹、痘疹不同形态、不同病期采用经验方药‘痤疮散’、‘祛痘面膜’、‘美容面膜’直接作用于病变部位，可收到立竿见影的疗效。第三，针对囊肿型严重病例，配合光动力药物导入法即红蓝光治疗仪+光能护肤因子易妍，能深入肌肤，快速、绿色、安全的祛除痤疮并杜绝复发。”

友情提示

如果您是痤疮患者，请拨打60608080(桐柏馆)60607070(红专馆)或李中玉教授电话18939269538咨询预约；闻名全省的皮肤病名医李中玉教授长期亲诊，将很多反复痤疮连根拔起，让痤疮患者找到治疗的终点站。持本期《郑州晚报》到济华中医馆就诊，还可免费咨询并获赠《名医养生》光盘一套。

李中玉教授坐诊时间：桐柏馆周四上午、周日下午，周二夜诊，红专馆周四下午。

济华中医馆桐柏馆：中原区桐柏路与汝河路交叉口北50米市卫生局对面，电话：60608080。

济华中医馆红专馆：金水区经三路与红专路交叉口东200米路南，电话：60607070。

名医档案

李中玉 主任医师 教授
中国中医药学会外科专业委员会常委
全国中医皮肤科研究组成员
社会公认的中医皮肤外科专家
张八卦中医皮肤科第六代传人
河南省中西医结合乳腺病专业委员会名誉主任委员
河南省中西医结合疑难乳腺病专家会诊中心主任
全国中医乳腺病防治研究中心秘书长
河南中医学院、河南省中医院外科学主任、教授

河南整形美容医院2013中原慈善名媛风尚盛典举行 “乌谢拉”抗衰老术首次引进河南 中原名媛不用怕自己变老啦



盛典现场，国内外知名整形专家进行技术交流。

日前，河南整形美容医院主办的“中原慈善名媛盛典”，在郑举行。中原时尚名媛、商界精英及国内外知名整形专家约300余人参与盛会。盛典伊始，河南整形美容医院院长李昌辉致辞。精彩开场舞后，中国台湾知名微整形专家廖苑利院长，韩国整形泰斗宣旭教授、金贤珠教授及河南整形美容医院整形专家凌波院长和王合珍主任分别登台做技术交流和探讨。

郑州晚报记者 刘书芝

“宁可不吃三餐，也不忘做微整形”

中国台湾微整形专家廖苑利院长刚一落座，一位爱美者就率先对其发起提问：“廖院长，听说在台湾做微整形就像做面膜一样普遍，这是真的吗？”

现场的廖苑利院长很幽默，笑着向台下的名媛们透露说：“其实大家有所不知，宝岛

台湾人把微整形看得比一日三餐还重要。宁可不吃三餐饭，也不能不做微整形。”

廖苑利还坦陈，自己之所以能保持如此年轻的状态，其实就是因为定期注射瑞蓝的缘故，将来估计会有越来越多的人通过微整形的方式让自己变年轻。

韩国明星对抗衰老都用魔法“乌谢拉”

近日，河南整形美容医院还从美国引进了一项新的抗衰老技术——魔法“乌谢拉”。据悉，它是一种通过能量聚焦从而作用于皮肤筋膜层来实现年轻化的先进方法，不用做手术，便能实现比拉皮手术还要显著的抗衰老

果。韩国金贤珠教授揭秘说：“‘乌谢拉’在韩国是很出名的一种美容抗衰老方法，连少女时代组合成员都长期依赖于它来紧致提升肌肤，刺激胶原蛋白重生。”

明星助阵美丽现场，激情互动气氛火热

而盛典现场，最让中原名媛疯狂的是明星胡兵的神秘出场及激情献唱。胡兵的出场，也将此次中原慈善名媛时尚盛典推向高潮。

虽已年过四十，但在高大帅气的胡兵脸

上丝毫看不到岁月留下的痕迹，熟男气质引来爱美人士啧啧称赞和抢拍合影。而胡兵把自己作为明星的美丽保养秘籍与中原名媛分享，更让爱美人士受益匪浅。

肛周病多发季节来临，正确洁便肛周才能健康 家有洁便康 全家更健康

买洁便康，免费换马桶

气泡冲洗 水疗通便 水疗按摩 暖风烘干 便座加热 水质净化 便后除臭 节电模式

SPA5 洁便康 Water closet 水疗座便器

洁便进入水洗时代 倡导低碳告别手纸

- 便后洁便
- 便秘通便
- 女性洁阴
- 痔疮肛裂无痛清洗

持报纸购买立减¥100元 进店体验礼品

肛周要健康，请用洁便康

马桶上猝死已成为老年杀手
近些年来，很多老人在解手时猝死在马桶上，猝死的多数为独居老人，这让很多人迷惑不解，甚至引起很多死亡猜疑。经过专家尸检后发现，马桶上猝死真凶是便秘，在猝死人群中，大都患有心脑血管疾病，便秘是这些人群的常见症状，在蹲厕过程中，解手时用力过猛，导致血压增高，突发心脏病和脑血管病，抢救不及时就会猝死，洁便康专为便秘人群设计的通便功能，可有效预防中老年解手时猝死。

便后不洁，是常见肛肠疾病祸首
痔疮、肛裂、便血等疾病都因久坐，对肛部肌肉长时间压迫，肛周血液循环不畅，导致肛静脉曲张，经过便后不洁的病菌趁虚而入，形成肛周疾病，洁便时最为痛苦，便后最易感染，用手纸洁便，简直就是伤口上撒盐，用洁便康，不但减轻痛苦，还可防止交叉感染。

女性小便后擦拭、盆洗，是细菌感染的主要途径
女性小便后爱用手纸擦拭，手纸卫生存在大量隐患，纸张细菌与隐体细菌容易交叉感染，还有些女性日常清洁使用盆洗，这样不但起不到清洗卫生，还会把洗掉细菌再次反复带入体内，形成交叉感染。洁便康专为女性设计小便后流水冲洗功能，轻松方便更健康。

全家更健康

- 痔疮、肛裂等肛周疾病患者便后无须再忍
- 有了洁便康，便秘无须吃药
- 有了洁便康，异味、妇科炎症没了
- 有了洁便康，解决爸妈便后洁便困难
- 有了洁便康，孩子不再说屁屁痒

体验热线 (0371)86181933 \ 86182311
凡电话预约或持报购买立减100元
(每合只可使用一张报纸，不得累计使用)
体验店地址：沙口路与黄河路向北500米路西(郑州军供站斜对面)